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Resumen:

Sea f : A→ B, g : C → D

g ◦ f SOLO TIENE SENTIDO CUANDO B ⊆ C.

g ◦ f inyectiva ⇒ f inyectiva.

g ◦ f sobreyectiva ⇒ g sobreyectiva.

g ∧ f inyectivas ⇒ f ◦ g inyectiva.

g ∧ f sobreyectivas ⇒ f ◦ g sobreyectiva.

g ∧ f biyectivas ⇒ f ◦ g biyectiva con (f ◦ g)−1 = g−1 ◦ f−1

Dado A′ ⊆ A, de define el conjunto imagen de A′ como

f(A′) = {y ∈ B | (∃x ∈ A′)f(x) = y}.

Dado B′ ⊆ B, de define el conjunto preimagen de B′ como

f−1(B′) = {x ∈ A | f(x) ∈ B′}

f(A1 ∪A2) = f(A1) ∪ f(A2).

P1. Sean A,B conjuntos no vaćıos y f : A −→ B, g : B −→ A y h : B −→ B funciones tales que:

h es biyectiva

f ◦ g = h

g ◦ f = IdA

(a) Muestre que f y g son biyectivas.

(b) Muestre que h = IdB.

P2. Sea f : A→ B una función, con A y B no vaćıos. y g : C ⊆ B → D, h : D ⊆ B → D Pruebe que:
[g ◦ f = h ◦ f ⇒ g = h]⇔ f es sobreyeciva.

P3. Sea f : E → F una función. Demuestre que:

a) (∀A,B ⊆ E) f(A) \ f(B) ⊆ f(A \B).

b) [(∀A,B ⊆ E) f(A) \ f(B) = f(A \B)]⇔ f es inyectiva.

c) (∀Y ⊆ F ) f(f−1(Y )) ⊆ Y .

d) [(∀Y ⊆ F ) Y = f(f−1(Y ))]⇔ f es sobreyectiva.

e) (∀Y ⊆ F ) f−1(Y c) = (f−1(Y ))c.

P4. Sea f : Z → Z una función con la siguiente propiedad f(m + n) = f(m) + f(n) para cada par
m,n ∈ Z

a) Probar que f(0) = 0.

b) Probar que f(−m) = −f(m) para cada m ∈ Z.

c) Probar que f es inyectiva si y solo si f−1({0}) = {0}.
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